

亚洲杯24支球队中年龄最大 国足有点尴尬

《北京晚报》消息 2019年阿联酋亚洲杯进入了倒计时,24支参赛队中不少球队公布了23人参赛名单。根据这些名单,亚足联22日公布了一份和年龄有关的统计数据。结果中国男足以平均29.3岁的年龄,拿到了全部24支参赛球队平均年龄第一的头衔。只是这个第一,有点让人尴尬。

本届亚洲杯将可能是里皮率领国足参加的最后一项国际大赛,意大利人早前已透露将在亚洲杯结束后离任,因此国足的阿联酋之旅是银狐保住自己

执教名誉的征程。在这样的情况下,里皮挑选球员时选择了一批他熟悉的老将,这是造成目前这支国足25人名单中,出现一大批年龄都超过30岁球员的原因。他们分别是:冯潇霆(33岁)、赵旭日(33岁)、肖智(33岁)、郜林(32岁)、于汉超(31岁)、张鹭(31岁)、蒿俊闵(31岁)、于大宝(30岁)和李学鹏(30岁)。此外,国足队长郑智更是本届亚洲杯年龄最大的参赛球员,他的年龄达到了38岁,本届亚洲杯也将是他的第四次亚洲杯。

除了30岁以上的国脚

多达10人外,剩下的人中还有7人达到29岁,他们分别是张琳芃、张呈栋、王大雷、于洋、池忠国、朴成和吴曦,这使本届国足的平均年龄达到了29.3岁,成为了24支参赛球队中年龄最老的球队。更让人尴尬的是,国足最终平均年龄可能比现在的29.3岁还要高。因为目前国足25人名单中,还要裁掉2人,目前估计在前两场内部教学赛均没上场的韦世豪和另外一位国安门将郭全博可能落选,而他们两人的年龄分别是23岁和21岁。

那么,其他亚洲杯参

赛队伍的情况如何呢?以东亚足坛两强日本、韩国为例,前者在此前的亚运会上就“以小打大”,派U21队伍出征并夺得亚军,这标志着日本国家队基本完成了新陈代谢,香川真司、冈崎慎司、川岛永嗣、乾贵士等老将都没能入选本届日本队参赛大名单,因此日本队平均年龄只有26.9岁,30岁以上国脚只有4人。韩国的平均年龄更小一点,只有26.8岁,30岁以上的球员只有5名。此外,近年来一直被认为“青黄不接”的澳大利亚队,这次球队平均年龄也下降到了27.2岁。卡希

尔、耶迪纳克等老将已先后退出了国家队。

3支亚洲杯的新军中,吉尔吉斯斯坦(27岁)、菲律宾(28.6岁)和也门队(27.6岁),都比国足的平均年龄小得多。值得一提的是,此前被视为鱼腩之师的越南队,是本届亚洲杯平均年龄最小的球队,只有24.3岁。

亚洲杯还没开打,国足就先拿到了这个尴尬的第一,这说明中国好的年轻球员并没有真正冒头。在国足目前的25人大名单中,U23球员只有4人,分别是韦世豪、郭全博、刘洋和

刘奕鸣。

当然,老将出征也有老将好处。起码在上届亚洲杯上,平均年龄最大的澳大利亚队最终凭借丰富的比赛经验和东道主的优势拿到了冠军。在目前这支国足中,大部分球员都有非常丰富的大赛经验,再加上经验老到的里皮临场指挥,也许国足也可以在明年初开战的亚洲杯赛场上,拼出一个不错的成绩。只是本届国足队伍里10位超过30岁的球员,又有多少人能在2~3年后的卡塔尔世界杯预选赛里出上力呢? (李立)



里贝里近来状态出色

里贝里“双响” 拜仁升至德甲次席

新华社消息 12月23日凌晨,拜仁客场战胜法兰克福,取得联赛五连胜。拜仁在德甲积分榜上上升至第二位,与领头羊多特蒙德的积分差距缩小到6分。

主场作战的法兰克福面对强敌拜仁并无畏惧,开场后积极拼抢并主动进攻。前30分钟比赛在高速对抗下激烈进行,双方都创造出具有威胁的射门机会。第35分钟,拜仁的里贝里接莱万多夫斯基传中,门前包抄射门打破僵局。此后,拜仁逐渐掌控比赛。上半场结束前,穆勒一记头球攻门打在横梁上弹出。

第79分钟,里贝里同基米希连续二过一配合后,禁区内右脚施射再下一城。老将里贝里近来状态出色,在个人近3场比赛中攻入4球。比赛结束前,拉菲尼亚在前场右路一记似传似射的过顶球直接飞进球门远角,拜仁最终3:0从客场带走3分。(魏 硕)

“奔驰车”欺负“自行车” 皇马世俱杯三连冠

《法制晚报》消息 12月23日凌晨,世俱杯决赛,皇马4:1击败阿联酋的阿尔艾因,连续第三年捧杯。这也是皇马历史上第七次夺得世俱杯(含前身)冠军,成为夺得该项奖杯最多的球队。赛后,皇马射手贝尔领取了本届赛事的金球奖。

新科世界足球先生莫德里奇在第15分钟就利用左脚的远射为皇马取得领先。下半场,两次角球进攻中,略伦特和拉莫斯先后扩大比分,此后阿尔艾因虽然扳回一球,皇马不依不饶,终场前维尼修斯又逼得对手乌龙。整场比赛,皇马射门24次,是阿尔艾因的3倍。虽然贝尔和本泽马没有破门,但皇马显示了整体的强大实力。要不是球运稍差,比分还不止4:1。

在阿尔艾因通过点球淘汰河床后,这场决赛被看作是“自行车”与“奔驰车”的较量。曾认为“自行车”也有机会“碰瓷”的阿尔艾因主帅马米奇赛后承认,离“奔驰车”差距太大:“祝贺皇马,因为他们配得上这场胜利,他们踢得非常好。我们无法与皇马去竞争,这是我们世俱杯的第四场比赛,球队有些过度疲劳。”

阿尔艾因也不是没有机会,但上半场球队错失。马米奇说:“在这个水



皇马众将激动捧杯

平的比赛要为此付出代价,更何况我们面对的是皇马。”

这是临时主帅索拉里执教皇马后的首座奖杯,为此他非常高兴:“我们将三连冠金色胸针别在了胸前,这是皇马俱乐

部、皇马球员和主教练们的丰功伟绩。”随后,他表示军功章里有前任齐达内的一份,“我们能够来到这里同样要感谢齐达内,想要在未来达到这样的成绩非常困难。” (金 雷)

阿森纳考虑外租厄齐尔

新华社消息 英国媒体《泰晤士报》23日爆料称,英超阿森纳正在考虑在即将到来的冬季转会期将队内周薪最高的厄齐尔租借出去。

厄齐尔在今年2月与阿森纳续约3年,当时英媒报道厄齐尔的周薪达到了队内最高的35万英镑(1英镑约合8.70元人民币)。然而今夏新任主帅埃梅里入主阿森纳后,厄齐尔在其手下并不被重用,本赛季目前为止的27场比赛中只有12次首发出场。

20日进行的英格兰联赛杯1/4决赛中,阿森纳主场0:2不敌热刺被淘汰出局。埃梅里此役并未派厄齐尔上场,赛后他还表示这个决定是“战术原因”,同时也拒绝明确厄齐尔在球队未来的长期计划中,这让厄齐尔在枪手前景更加扑朔迷离。

在23日当天结束的英超联赛中,厄齐尔在阿森纳主场3:1击败伯恩利的比赛中首发出战。

乔治助雷霆险胜爵士

新华社消息 12月23日,依靠乔治在第三节的统治级表现,雷霆客场107:106逆转爵士取得四连胜。

雷霆在与爵士的强强对话中,首节在防守端频频犯错,爵士借机以32:26占得先机。次节塞弗罗萨连中远投,戈贝尔也利用高度在内线连续得手,爵士50:38领先。此时乔治挺身而出,他携手威少掀起16:3的攻击波,带领雷霆一举反超比分。米切尔随后连得6分,爵士61:58半场依旧领先。

第三节争夺,卢比奥连中两记3分球,但此后比赛彻底进入“乔治时间”。这名雷霆巨星里突外投单节砍下22分,用一己之力带队打出23:2的超级攻击波,完成逆转的雷霆也带着12分的优势进入末节。

末节两队进攻陷入停滞,耐心的爵士步步蚕食比分。米切尔追身反击得手后,主队仅落后2分。最后时刻威斯布鲁克错失远投,米切尔两罚一中未能扳平比分,雷霆107:106惊险胜出。此役乔治豪取43分14个篮板,格兰特、亚当斯各得15分。当日,奇才经过三加时鏖战力克太阳,而东、西部领头羊猛龙与掘金则同时在客场遭遇惨败。



乔治(左)在比赛中进攻